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ATA DA REUNIÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA DO COMDICAU DO DIA 03/11/2010 
 
No terceiro dia do mês de novembro de 2010, às 14h:30min, na sala de reuniões do Conselho 
da Criança e Adolescente – COMDICAU, situada na Rua Artur Machado, nº 553 – Casa dos 
Conselhos, reuniram-se os conselheiros para uma plenária ordinária. A Presidente Michele 
Carvalho Santos fez a abertura da reunião e informou que justificaram sua ausência na última 
plenária os Conselheiros Marli de Souza Pereira, Leontina Mônica Ferreira Oliveira, Érica 
Maria Ferreira, Liliane Martins e Alexandre Rodrigues Barbosa. Após esse comunicado, 
solicitou ao secretário executivo, o Sr. Rodrigo Henrique, que fizesse a leitura da ata da 
última plenária, a qual foi aprovada pelos conselheiros. Terceiro ponto de pauta: Aprovação 
do Relatório da Comissão responsável pelo Processo Administrativo Disciplinar de 
Conselheiro Tutelar. A presidente solicitou ao segundo-secretário que lesse o relatório da 
comissão. Após a leitura, a presidente pontuou que os questionamentos feitos à conselheira 
Maria José Assunção foram no sentido de sua postura enquanto conselheira e outros fatos 
contidos na denúncia. A presidente ainda informou que orientou a conselheira para que se 
mantivesse atenta aos prazos e, de acordo com o Conanda, a punição aplicável seria a 
advertência, sendo essa colocada em votação. Os conselheiros, seguindo o parecer da 
comissão, aprovaram o relatório por unanimidade e decidiram por aplicar a penalidade de 
advertência à conselheira tutelar Maria José Assunção. A presidente Michelle Carvalho 
Santos pontuou, ainda, que a decisão da plenária bem como o conteúdo do relatório serão 
remetidos para o autor da denúncia, que nesse caso é a Secretaria de Desenvolvimento Social, 
a fim de dar transparência e publicidade. Passamos ao quarto ponto da pauta: compor 
comissão para eleição de conselheiros em âmbito não governamental do segmento usuários de 
entidades que atendem criança e adolescente de 07 a 17 anos. Após tal explanação, solicitou 
que os conselheiros se disponibilizassem para a referida comissão. Apresentaram-se para 
integrar esta os conselheiros Cátia Silva, Tânia Mara de Oliveira Bernardes e Otoni Alberto 
do Nascimento. Dando prosseguimento, e ainda dentro do assunto de eleição para 
conselheiros em âmbito não governamental do COMDICAU, foi enfatizado pela Diretoria do 
COMDICAU aos conselheiros quanto ao comprometimento das instituições atendidas por 
este Conselho, destacando a presença funcional de todos, não somente nos momentos de 
distribuição de recursos, repasses e demais benesses. Ressaltou-se a importância da união em 
prol de um trabalho coeso e pautado pelas normas e regimento interno, para que as 
instituições e o COMDICAU adquiram mais credibilidade na sociedade uberabense. Agora, 
trataremos do quinto ponto de pauta: Aprovação da Resolução relacionada ao Fumdicau. A 
presidente, Michelle Carvalho Santos, evidenciou os principais pontos da resolução 
relacionada ao COMDICAU, lembrando que esta está intimamente ligada ao assunto anterior. 
A presidente Michelle Carvalho Santos abriu um parênteses em relação a este ponto da pauta 
e esclareceu que, na última plenária, foi feita a resolução e convocação para que as 
instituições apresentassem documentação para renovação de registro. No entanto, na data 
estipulada, até o dia 25/10/2010, havia somente 03 instituições que pleitearam a renovação de 
seus registros. Nesse sentido, a comissão achou relevante prorrogar a dada de renovação para 
o dia 12/11/2010, a fim de dar maior prazo para as instituições se organizarem em relação à 
documentação.  Assim, somente após a aprovação das renovações de registro, poder-se-à 
divulgar a Resolução que trata dos projetos/planos de trabalho para pleitear verba do 
FUMDICAU, dando destaque aos prazos estabelecidos no art. 7° da referida resolução, a 
saber: i) inscrições dos Projetos/Planos de Trabalho do dia 22/11/2010 a 10/12/2010; ii) 
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Análise dos projetos pelas Comissões e aprovação dos mesmos para remessa à Plenária, de 
13/12/2010 a 17/12/2010; iii) apreciação e aprovação dos projetos na Plenária do dia 
22/12/2010; iv) bem como divulgação dos projetos aprovados no Porta Voz, imediatamente 
após a deliberação da Plenária A Presidente do COMDICAU, Michelle Carvalho Santos, 
encerrou a reunião às 15h:45min, sendo que essa ata foi redigida por mim, Carlos Augusto 
Assunção, segundo-secretário do COMDICAU, e será submetida à aprovação de todos os 
conselheiros presentes em plenária: Carlos Augusto Assunção, Tânia Mara de Oliveira 
Bernardes, Cristiane Aparecida Oliveira, Michelle Carvalho Santos, Ana Cláudia Caetano 
Barbosa, Marli de Souza Pereira, Cláudio Henrique Ferreira, Eva Carvalho, Marco Antônio 
Cury, Otoni Alberto do Nascimento, Marisa Borges de Araújo, Cátia Silva, Liliane Martins, 
Onildo Barbosa, Gláucia Garcia dos Santos e Luciene Bontempo Rocha.   
 
 


